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+ OPTIONAL: 2 RULLI SUPERIORI IN USCITA

» Zubehor:2 'Auszugsmﬁen' am obep K5 l‘f d' I
* Optional: 2 upper outfeeding rollers "f_ﬂ!bed?ng_i Nﬁrl’njfm of thickness' table
* Accessoire! 2 roufeaux supériers de sortie + Rouleau d'entrée table robolenss

~+ Opclonal: 2 radlllo superiores en salida * Rodilio-en-entradn delntero de fo mtsa regrusso.

b : / + OPTIONAL: RULLO SEZIONATO. * OPTIONAL:VISUALIZZ
* OPTIONAL: Z RULLI SUL PIANG FOLLI- O CON RULLO IN USCITA MOTORIZZATO  + Zubehar: Gliedereinzugswalze v 2ubahor¢a!el¢un1:d:e
» Zubehor: 2 Rollen im Dickentisch - [eeren Rollen oder motorisierte Ausgangralle - » Optional:sectioned infeeding roller » Optional: electranic

» Optlonal: 2 rollers on the table - idling anes or with motorised outfeeding one - * Accessoire; rolleau sectionne * Accessoire; facteur élel
* Accessaire; 2 roulequy sur (o table - tournes a vide pu avec rouleau de sorti motorisé -« Opeional: rodillo seccionado * Opcional, vﬁbaﬁmdﬂf
* Opeional: 2 radillos sobre la mesa - o radillo de salida motarizado -

« CAMBIO CON 4 VELOCITA DI AVANZAMENTO; SOLLEVAMENTO
AUTOMATICO DEL PIANO A SPESSORE E POMEL[B DIAVVICINAMENTO

MICROMETRICO

* Wechselgetriebe mit 4Vorschubsgeschwindigkeften; clitamatische Halenverstelling
des Dickentisches und Knapf mit Zahler

» Gear with 4 Infeedmgsﬁed-au!amahc thickness tables ﬁhﬂgmdmmmewc
Kriob

* Changement ovec 4 vitesses d'ayancement; monte/balsse autoniatique de la
table & raboteur et pomimel de réglage miccométrigue

* Cambio can 4 velocidades de avance; subida automatica de la. meso regrueso
y pémulo geercamiento micrometrico

. rpm DELLA m@fmm VERSIONE
: r -Serlenamwx-<

- e
« Phioto de Jo machine en vmwn-stamﬁ!rd
« Foto deJaméguina versidn no CE. A




el

SPESSORE

»\TOW&HETT RONICO PER SOLLEVAMENTO PIANA A SPESSORE
Anzelger fiir Dickentischhidhenyversteliung

[Hay for thickness table's lifting

Lronigue pour montéelbaisse: d‘e la table raboteuse

electranico para subida mesa regrueso

! i =
* OPTIONAL: CAPPA ASP IRAZIONE CON MATERIALE FONOASSORBENTE
(STANDARD PERVERSIONE CE)

« ZubehdriAbsoughioube mit Schallinterdrickendem Materal
(Serienausstattung fiir CE Ausfilhrung)
= Optional: Suction hed made by acoustic insulation material {sﬂnndard for. CE varsion)

* Accessoire; Hatte d'aspiration avee isolant phonique {stand’a:d uur mashine CE)

« Opelonal:Capa aspiracian fonico asorbente (standard para version CEJ

+ OPTIONAL:RICOPERTURA IN GOMMA RULLO SUPERIORE
AN USEITA.

. Zubehbr abere Auszupsrolle mit Gummi
= Optlenal: rubber covering for upber outfeeding roller

* Accessoire; rouleou en caoutehoue en sortis

+ Opcional: radilo superior de salida recublerto de gima

* FOTO DELLA MACCHINA CONFORME ALLE NORME CE. | =27
« Abgebildetes Modell in EG-Austottung, | /' )

* Plcture of the machine in CE version. | (& @

* Photo de fo machin conforime dux dommes CE | 8
* Fato de lo maquing conforme a normas CE. T

! '}L u.'_f.smui:.-_;a,_lg_n E.’:I

'« OPTIONAL: PROLUNGA PIANA A SPESSORE
| CON 2 RULLI

' Zubehir. 2 Ausgangrollen im Dickentisch ls
Verldnger gﬁ ng

e Accessaire: mﬂonge table raboteuse avec 2
‘rouléaux ensortie

'« Opelonal: prolonga meso regriieso can 2 radilios
enla salida




DATI TECNICI PS 530 PS 630

‘\ Albero pialla a 4 coltelll @ mm 120 120
e Veloclea di rotazione albero plalla gl 5000 5000

o
Bocca aspirazione @ mm 160 160 -‘;
Motore albere pialla Kw(HP) 4 (5.5) 5 (7.5) ,g
Dimensione piano mm 930x530 930%630 g
Altezza lavero min/max mm 5/300 5/ 300 5
Asportazions massima mm 7 7 %
4 velocita di avanzamento Mefl® 7-11-15-19 7-11-15-19 g
Motare sollevamento Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) g
Peso fette Ke 550 L) « RULLO IN ENTRATA ELICOIDALE H
* Einzugsschraubenrolle H]
TECHNISCHE DATEN PS 530 PS 630 ;gfering helicgleg’;ré icoidal §
— Drehgeschwindigkeit Hobelwelle gl 5000 5000 g
Absaugdffnung @ mm 160 160 2
Motorstarke Kw(HP) 4 (5.5) 5(7.5) g
Gesamtlinge Tische mm 930x530 930x630 ER:
Min /Max Hobelhhe mm 57300 57300 80
Max. Spanabnahme mm 7 7 _::‘f: 2
4Vorschubgeschwindigkeiten M/l 7-11-15-19  7-||-15-1% g g
Mororstike Tischhub Kw(HP) 0,25 (0.33) 0,25 (0.33) 25
Netto Gewicht Kg 450 750 é “-é
£ o
-‘\ 'A- TECHNICAL DATA PS 53.0 PS 630 -‘% ;g
Shaft 4 knives @ mm 120 120 -g,, 3
= Rotatian speed shaft g 3000 2000 + SISTEMA DI TRAINO CON BIELLE E CUSCINETTIA % §
Suction hood @ mm 160 1860 SFERA g g
Motor power Kw(HP) 4 (5.5) 5 (7.5) . ijlf(gru]:;lpe mit Yorschubwalzen durch Schubstangen fg g
Vil g e L 930x330 2R 0 g;l,aft Zﬁ:: fv%irr’LPPer feeding rollers and independent % g
Working height min [ max: mm 5 /300 57300 excenter supports i g
Max cutting depth mm 7 7 * Groupe arbre avec rouleaux d'entrainement et bielles 2 4
3 InfEeding speets i ZLEI1T SELED . gg:ginc;iearrgsi:a con biela y cojinetes a rodamiento de bolas gg
Lifting motor power Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) E -g
Net weight Kg 650 750 bs
DONMNEE TECHNIQUES PS 530 PS 630 E 8
“ Arbre a 4 couteaux mm 120 120 'é §
Vitesse de rotation arbre 2/l 5000 5000 £8
Hotte daspiration @ m 160 160 23
Puissance motaur Kw(HP) 4 (5.5) 5 (7.5) ‘5; ﬁ
Dimensions tables mm 930x530 930x630 & &
Hauteur d'usinage min / max mm 5 /300 5/300 E g
Epaisseur max. de coupe mm 7 7 go ]
4 vitesses d'avancement a la raboteuse M/l 7-11-15-19 7-11-15-19 g g
Puissance moteur montée/bajsse Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) g i 5 8
Poids net Keg 650 750 = DISPOSITIVO REGOLAZIONE COLTELLI MAGNETICO ¢ -g
* Magnetischer Messereinstellgerdt =
DATOS TECNICOS PS 530 PS 630 © GG TR gL 5 C 371es 4
* Dispositif magnétique de réglage des couteaux c g
n Ejede 4 cuchilias @ mm 120 120 * Regulador de cuchillas magnetico 2 =
Velocidad de rotacion del eje ell’ 5000 5000 8o
Boca de aspiracton @ mm 160 160 g “g
Patencia motor Kw(HP) 4 (5.5) 5(7.5) £ é
Dimensiones de mesas mm 930x530 930x630 g g
Altura de trabajo min / max minm 5 /300 5/ 300 ; o
Max arrancamiento mm 7 7 f;"o §
4 velocidad de avance Me/|! T-11-15-19  7-11-15-19 S 3
Potencly motare de elevaclon Kw(HF)  025(033) 0,25 (0,33) g E&
Peso neto Ke 650 750 &8
> £
PS 530 PS 630 58
+ 4 VITI TRAPEZIOIDAL! @ 35 PER SOLLEVAMENTO PIANO £ &
o = 2 SPESS(')RF:E Héh tellung des Dickentisches mittel: gé
* Automatischer Hohenverstellung des Dickentisches mittels § 2
5 A 1070 1070 4 Trapezoidalschrauben @ 35 g g 3
% B 200 1000 . ;hgcé(ness table powered lifting with 4 trapezoid's screws gé
= L
% H 1200 | 200 * Montéelbaisse de la table raboteuse avec 4 vis trapézoidales g E
2 @35 £ g
E* * 4 tornillos trapezoidales @ 35 para subida mesa regrueso § 'E




